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Menjo sovint carn, com ara vedella, porc, 
pollastre, gall dindi, peix i/o marisc.

Omnívor 

De vegades menjo carn, però estic intentant
reduir el meu consum de carn i sovint trio
aliments d'origen vegetal.

Flexitari

Menjo peix i/o marisc, però no hi ha cap
altre tipus de carn.

Pescetarià

No menjo carn i peix de cap mena, però
menjo ous i/o productes lactis.

Vegetarià

No menjo carn, peix, ous, poroductes lactis
ni cap altre ingredient d'origen animal.
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Importància de les etiquetes orgàniques
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Probabilitat de tastar carn d'origen vegetal

La majoria dels consumidors
francesos desitgen productes de carn

bovina i avícola d'origen vegetal

Carn picada a base de plantes

Mandonguilles a base de plantes

Hamburgueses a base de plantes

Escalopa a base de plantes

Embotits a base de plantes

Demanda de productes carnis específics
d'origen vegetal

Tonyina a base de plantes

Peix blanc a base de plantes

Marisc a base de plantes
Altres

Demanda de peix d'origen vegetal

Formatge crema d'origen vegetal

Formatge ratllat d'origen vegetal

Formatge vegetal en rodanxes

Formatge dur d'origen vegetal

Brie camembert a base de plantes

Demanda de productes de formatge
d'origen vegetal62% 24% 5% 5% 4%

Ingredient principal en
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Factors importants a l'hora
de triar un producte alimentós
d'origen vegetal/vegà
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Confiança en proteïnes alternatives
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Proteïna d'origen vegetal

Proteïna a base d'insectes

Proteïna basada en cultiu cel·lular

Proteïna a base d'algues
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